



HOTĂRÂREA

Consiliului de Administrație nr. 9/03.04.2020

Consiliul de Administrație al Universității „Valahia din Târgoviște, constituit în baza:

- Legii Educației Naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare;
- Cartei Universității „Valahia din Târgoviște;
- Ordinului Ministrului Educației și Cercetării nr. 3486/11.03.2020 privind confirmarea Rectorului;

În ședința extraordinară din data de 03.04.2020,

Având în vedere dispozițiile Decretului Președintelui României nr.195/16.03.2020 privind instituirea stării de urgență la nivel național;

Ordonanța militară nr. 2/21.03.2020 și Ordonanța militară nr. 3/24.03.2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19;

Evoluția situației epidemiologice naționale și internaționale determinată de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2 la nivelul a peste 150 de țări, precum și declararea „Pandemiei” de către Organizația Mondială a Sănătății, la data de 11.03.2020;

Rolul activ al anagajatorului Universității Valahia din Târgoviște în efortul de adaptare și de contribuție directă la nevoile societății, care vizează interesul public general;

Hotărăște:

- a) Începând cu data prezentei până la finalizarea stării de urgență decretată, la nivelul Universității Valahia din Târgoviște, activitatea personalului didactic auxiliar și nedidactic se redimensionează, prin reducerea activității, însă cu asigurarea permanenței funcționale a fiecărei structuri administrative. Permanența va fi planificată de către șeful ierarhic cu consultarea salariaților, în vederea aplicării prevederilor art. 4 din Ordonanța militară nr. 2/2020 și art. 1 din Ordonanța militară nr. 3/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19;
 - b) Pentru aplicarea punctului a) și conform art. 122, alin. (3) din Legea 53/2003 privind Codul muncii republicat, cu modificările și completările ulterioare, se va acorda un număr de 7 zile libere plătite, care vor fi compensate cu ore suplimentare ce vor fi prestate de către salariați în următoarele 12 luni, conform planificărilor ce vor fi efectuate de către șeful ierarhic cu consultarea salariaților.
- a) Se aprobă suspendarea procedurii de „selectarea decanilor și numirea prodecanilor” prevăzută pentru perioada aprilie – mai 2020 în „Calendarul alegerilor din Universitatea „Valahia” din Târgoviște, 2020 – 2024, punctul 13 (Hotărîrea Senatului nr. 53A din 13 iunie 2019)”, până la încetarea stării de urgență instituite la nivel național și realizarea acestora la reluarea activității în condiții de normalitate.

Propunerea Consiliului de Administrație pentru modificarea calendarului se va transmite Senatului universitar spre aprobare.



b) Pentru desfășurarea în bune condiții a activității facultăților, se aprobă prelungirea mandatelor decanilor în funcție până la validarea de către senat a concursului public organizat de către rectorul confirmat.

Alte măsuri:

3. Se aprobă propunerile Comisiilor de acordare a burselor de la nivelul facultăților privind acordarea burselor de merit și a burselor sociale studenților pe semestrul II, anul universitar 2019 – 2020. Anexa – Proces verbal nr. 1701/03.04.2020 întocmit de Comisia de burse la nivelul universității întrunită la data de 01.04.2020.
4. Având în vedere adresa nr. 3E din 27.03.2020 a președintelui Comisiei de etică și propunerea Ligii studenților nr. 298 din 01.04.2020 se aprobă nominalizarea domnului Gagionea V. Albert Ionuț, student la studii universitare de licență, programul de studii Drept, anul III de studii, anul universitar 2019 – 2020, ca membru cu atribuții decizionale în Comisia de etică.
Propunerea se transmite Senatului universitar spre aprobare.
5. Se aprobă Referatul Facultății de Științe Economice nr. 1688/02.04.2020 privind propunerea de coordonare a activităților Departamentului Contabilitate – Finanțe Bănci de către conf. univ. dr. Ionescu LUIZA. Coordonarea activității de către persoana mai sus menționată se va realiza începând cu data prezentei până la clarificarea situației directorului de departament.
6. Se aprobă propunerea privind transmiterea dosarului de autoevaluare către ARACIS, în vederea evaluării externe a domeniului de studii universitare de master Geografie, programul de studiu Fenomente geografice de risc și calitatea mediului, IF.

RECTOR,


Conf. univ. dr. Laura Monica GORGHIU





MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
UNIVERSITATEA "VALAHIA" DIN TÂRGOVIȘTE
Str. Alea Sinaia, Nr. 13, 130004, Târgoviște, România
Tel: +40-245-206101, Fax: +40-245-217692
rectorat@valahia.ro, www.valahia.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 01.04.2020, cu ocazia întrunirii Comisiei de acordare a burselor pe universitate în vederea analizării dosarelor pentru acordarea burselor sociale și burselor de merit.

În urma dezbaterilor, comisia aprobă acordarea a ~~840~~ ⁸⁴⁰ burse de merit și ~~367~~ ³⁶⁷ burse sociale, după cum urmează:

- Facultatea de Inginerie Electrică, Electronică și Telecomunicații - ~~141~~ ¹⁴¹ burse de merit și ~~45~~ ⁴⁵ burse sociale
- Facultatea de Ingineria Materialelor și Mecanică - ~~76~~ ⁷⁶ burse de merit și ~~12~~ ¹² burse sociale
- Facultatea de Științe Economice - ~~109~~ ¹⁰⁹ burse de merit și ~~80~~ ⁸⁰ burse sociale
- Facultatea de Științe Umaniste - ~~104~~ ¹⁰⁴ burse de merit și ~~44~~ ⁴⁴ burse sociale
- Facultatea de Teologie Ortodoxă și Științele Educației - ~~66~~ ⁶⁶ burse de merit și ~~52~~ ⁵² burse sociale
- Facultatea de Drept și Științe Administrative - ~~64~~ ⁶⁴ burse de merit și ~~34~~ ³⁴ burse sociale
- Facultatea de Ingineria Mediului și Știința Alimentelor - ~~91~~ ⁹¹ burse de merit și ~~41~~ ⁴¹ burse sociale
- Facultatea de Științe și Arte - ~~21~~ ²¹ burse de merit și ~~17~~ ¹⁷ burse sociale
- Facultatea de Științe Politice, Litere și Comunicare - ~~41~~ ⁴¹ burse de merit și ~~34~~ ³⁴ burse sociale
- Facultatea de Științe și Inginerie Alexandria - ~~99~~ ⁹⁹ burse de merit și ~~8~~ ⁸ burse sociale

Procesul verbal a fost încheiat pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare, din care 1 exemplar pentru Consiliul de Administrație.

Președinte de comisie:
Membri:

conf.univ.dr. Mircea DUICĂ
director general administrativ Smaranda GABRIELESCU
director DEGR ec.dr. Aurora DIACONEASA
director DSGU ing. Extera MARIN
șef BSS ec. Maria Dana STOICA
cons.jr. Luiza ZLAT
reprezentant studenți: Cristinel MOISE
șef BIC Ioana DOROFTEI

Secretar de comisie:



ARACIS 2016
CALIFICATIV
Grad de încredere ridicat

